2016-01-20 Эксперт: у США готов план раздела Украины на три части

http://www.infox.tv

Андрей Князев, эксперт: США планируют вскоре переформатировать Украину. Какой же будет новая, «американская» Украина?

News Front: Андрей, у тебя есть интересная информация, которая пришла из США. Давай с неё и начнем.

Андрей Князев: Да, есть такая. Из моих источников. И ее можно считать достоверной. Согласно этой информации, с середины весны американцы планируют полностью переформатировать то, что мы называем сегодня Украиной. В планах смена правительства, а также самой государственности. Есть несколько вариантов того, как это будет развиваться. Поясню.

Если оглянуться назад в прошлое, во времена противостояния СССР и США, то американская военная доктрина тогда предполагала ведение одной большой и двух локальных войн. Когда Советского Союза не стало, американцы изменили доктрину. Она стала предполагать ведение одновременно трех локальных конфликтов. В нулевые годы, американцы уже стали говорить о двух локальных конфликтах. А на самом деле сейчас мы видим, что, по сути, американцы ведут четыре локальных конфликта: Ближний Восток, Южно-Китайское море, Украина и еще огромных ресурсов требует Европа, потому что Европу необходимо склонить к подписанию, так называемого, Трансатлантического пакта. Украину американцы уже «не тянут» — ресурсов не хватает.

Когда наши либеральные «друзья» говорят о том, что американцы, сколько захотят, столько долларов и напечатают, то не стоит в это верить. Если бы хотели и могли, то давно бы напечатали. Сорос, к мнению которого либералы прислушиваются, сразу после киевского майдана озвучил цифру требуемых прямых инвестиций в Украину — 200 миллиардов долларов. Напомню, в Польшу, после присоединения к Евросоюзу, было вкачано путем прямых инвестиций более 100 миллиардов долларов. Прямые инвестиции — это создание предприятий, внедрение технологий и прочее. То, что сейчас получает Украина — это не прямые инвестиции. Это деньги на поддержание штанов: для выплат по кредитам и соцобязательствам в основном. По сути, в производство ничего не вкладывается, а значит, ничего и не развивается, только рушится. Поэтому у американцев сегодня не хватает ресурсов на Украину.

Вернемся к США. В США сейчас есть две группировки. Мы привыкли к штампам -«голуби» и «ястребы». На самом деле там не «голуби» и не «ястребы», а кланы, которые завязаны на транснациональных корпорациях (Трансконы) и кланы, завязанные на национальных элитах - в основном, представляющих ВПК (военно-промышленный комплекс). Вот между ними и идет очень плотное противостояние. Поведение группировки Трансконов можно увидеть на примере компании «Coca Cola», которая Крым нарисовала на своих картах как часть России. То есть, им без разницы нюансы – только бизнес. Америка для них просто выгодная страна в данный момент. Их капиталы разбросаны по всему миру. Для группы Трансконов не принципиально, будет Америка или не будет ее, будет доллар или нет. А вот другая группа, назовем ее Патриоты, там другое дело. Вся их промышленность завязана на США, поэтому они рьяно отстаивают американские интересы. Вот между Трансконами и Патриотами сейчас идут очень серьезные трения по Украине. Они думают – что с ней делать дальше? И единственное к чему они пришли — это то, что оставлять Украину в том состоянии, что она есть сейчас, нельзя. Поэтому в Украине к началу весны планируется раскачка ситуации с устранением правительства.

Для раскачки ситуации было специально продвинуто принятие бюджета Украины на 2016 год в том виде, что он есть. Уже сейчас невооруженным глазом видно, что этот бюджет, годится лишь для того, чтобы вызывать социальную напряженность. «Реформа полиции» тоже используется для реализации американских планов. Из полиции вымели всех адекватных силовиков, а на их место поставили клоунов. Когда начнутся очередные массовые «революционные» беспорядки, то клоуны из «Полицейской Академии» не смогут им противостоять.

Трансконы и Патриоты рассматривают несколько вариантов будущего обустройства Украины. Один из них — это расчленение страны на три части. Будет Центральная Украина, в которой нынешний режим будет смещен на откровенно нацистский. Рассматривается две кандидатуры — Билецкий (основатель батальона «Азов», народный депутат — ред.) и Садовой (мэр Львова, лидер партии «Самопомощь» — ред.). Возможны варианты, но это два основных кандидата. Галицию планируют отдать Польше. Буковину — Румынии. Закарпатье — Венгрии. На этих территориях уже действуют различные иностранные эмиссары, политические партии и даже ЧВК. Они и опыт Крыма учли — в случае чего сразу вывесят венгерские и румынские флаги, а также, защитят выбор народа. Юго-Восток, конечно, отдадут под протекторат России. Но с условиями. Не зря Керри так часто летает к нам. Условия таковы: чтобы республики Донбасса не входили в состав России, а получили статус Абхазии и Южной Осетии.

Закончить реализацию такого варианта планируется к концу лета 2016 года. Так они сбросят с себя украинские проблемы к началу предвыборной президентской гонки. Ведь тот, кто получит в наследство недобитую Украину, получит, также, и колоссальный репутационный удар. А его хотят избежать и те и другие.

Такая вот информация. Поэтому хотелось бы донести ее до граждан Украины. Чтобы они были готовы к тому, что весной у них вновь вспыхнет пожар. Будут очень серьезные провокации. Раскачивать ситуацию будут основательно.

News Front: Об этом мы говорили всегда. А именно, о том, что Украина Западу, как гиря на шее, не нужна. И выгодно Западу поделиться ею со своими сателлитами – поляками, венграми, румынами. Единственное, что меня смущает в этом варианте — это националистическая Центральная Украина, поскольку народ там довольно толерантный и спокойный. А на твой взгляд, неужели вот эти Билецкий, Садовой, Наливайченко и прочие, действительно, способны там создать мощный нацистский кулак, чтобы держать в нем население этой территории? Насчет большой Новороссии — вот этой подковы на карте — я не сомневаюсь — там такие варианты не пройдут, и при первом же нажиме население с российскими триколорами выйдет на улицы той же Одессы, например.

Андрей Князев: Я говорю о том, что американцы хотят. Когда начинался госпереворот на майдане, они тоже хотели получить Крым и разместить там свою военную базу. Поэтому, давайте отдавать себе отчет в том чего «они хотят» и чего хотим мы. Не факт, что они реализуют свой план. Они любят действовать по методичкам — вот такая методичка у них сейчас. А вот за Одессу они готовы воевать насмерть. Ведь это единственное место, где можно расположить в Украине серьезную военно-морскую базу.

По поводу нацистской пропаганды скажу отдельно. Мы проводили эксперимент. В группу входили два психиатра и специалист по эндокринной системе. Эксперимент заключался в том, что мы брали несколько добровольцев и в течение пяти часов показывали им телепередачи украинских каналов. Перед и после просмотров люди заполняли определенные тесты. Выяснилось, что влияние украинских каналов на психику огромное. Даже эндокринная система у человека сбивается, — это показал анализ крови. Человек после просмотра находится в состоянии повышенной возбудимости и повышенной агрессивности. То есть, это состояние человека при психозе. Пропаганда работает очень мощно — мы должны это понимать. Украинцы верят во все, что им показывают не потому что они дураки, а потому что им мозги промывают.

Замечу, наш эксперимент показал, что испытуемый человек в возбужденном состоянии еще сутки находится. У нас не было возможности изучить силу влияния пропаганды за неделю или за месяц, но и результат единичного просмотра многое показал. И на этот счет я бы посоветовал людям, которые до сих пор верят в майданные идеалы, просто выключить телевизор на два, три дня. Не нужно российские каналы при этом смотреть. Вообще никаких не смотреть! А потом начать сопоставлять и думать. Уверяю, в голове все начнет проясняться. Но пока Украина будет находиться под плотным информационным колпаком, то становление нацистского государства там, к сожалению, возможно. Это сценарий вероятный и очень плохой для России.

News Front: На Украине образца 2010, 2011, 2012 годов на телевидение загоняли «клоунов». От членов Партии регионов, других провластных товарищей только и слышно было — «Пусть украинский народ смотрит на этих клоунов. Во все телешоу пусть

загоняют. Пусть народ над ними смеется, потому что они реально дебилы и клоуны. Пусть смеются с гея-проститута Ляшко. Их никогда не выберут». Прошло время и геи — проституты стали элитой украинской власти. Они заказывают музыку. И когда сейчас проходит в России «плохишевский» (гайдаровский — ред.) форум и там выступают Кудрин, Греф и остальные негодяи, тоже со всех сторон слышно — «Отлично! Пусть они вещают на всю Россию! Пусть все телеканалы показывают их глупость, подлость, предательство и мерзость!» Нет ли здесь опасной параллели?

Андрей Князев: Параллель есть, но она не опасная. Почему? Потому, что человек, которому сделали прививку, уже не заболеет. Мы эту прививку видели на Украине. С точки зрения человеческих судеб то, что происходит на Украине страшно, конечно. Но с точки зрения исторических смыслов, Россия получила хорошую прививку. Россия научилась на чужом опыте, чтобы не учиться на своем. Мы и так хапнули горя в XX веке: 17 год, 41 год, 91 год. Ни одна страна столько не перенесла. Американцы почему так расслабились? Да потому, что по их расчетам Россия должна была умереть. И они сейчас не понимают – почему Россия выжила. Как сказал один екатерининский генерал, — Наверное, Россия управляется самим Богом...

Беседовал Сергей Веселовский